2021/22學年開學日

(2021年9月1日)

本校2021/22學年開學日已於2021年9月1日(星期三)以視像形式順利舉行。

典禮伊始,袁廣業校長帶領一眾教職員及學生參加升旗禮,其後,袁廣業校長致辭。他率先歡迎一眾鄉中新成員,包括羅維恩副校長、新老師(曹銘曦老師、李卓林老師、關妙萍老師、韓育榛老師、李蔣旗老師、梁懿馨老師及曾慶邦老師)和中一全體同學,又向過去為鄉中貢獻良多的離校老師致謝,並介紹了本校各個組別的負責老師。

袁校長指本校 2021 年香港文憑考試成績非常優秀,考獲第 4 等及第 5 等以上的百分率遠超去年,逾八成修讀七科的學生考獲第五等或以上(包括數學科),有三個學生考獲五科第 5**等,其中 6E 陳浩軒同學考獲 5 科第 5**等、兩科第 5*等及 1 科第 5 等。另外,2021 年大學聯招結果也比往年理想,逾九成考生入讀本港學位課程,當中更有超過一半考生入讀本港三間主要大學。此外,鄉中同學過去一年的課外活動表現也非常突出,獲獎無數。袁校長感謝老師無私付出、全力發掘學生潛能、培訓同學,並勉勵現屆中六同學繼續努力,憑恆心、毅力和熱誠,再創佳績。

為培養鄉中學生成為學行俱佳的良好公民,袁校長正式向全校宣布今年學校的重點關注事項為「優化教與學策略,提升學生學習效能」及「培養學生積極人生觀,以促進學生身心健康」,而發展主題則為「感恩珍惜,積極樂觀」,為此而安排的各種活動與計畫也快將舉辦。

袁校長過去分別以五「A」(Awareness、Aim、Attitude、Action、Achievement)、五「B」(Believe、Balance、Broaden、Benevolent、Brilliant)和三「C」 (Creativity、 Collaboration、Contribution),勉勵鄉中同學務本力學,追求卓越,貢獻社群,今年則以三「D」鼓勵同學為自己定立目標,確定前行方向(Direction),全情投入(Dedication),嚴於律己(Discipline),向著標竿直跑,成功指日可待。

袁校長呼籲大家齊心抗疫,儘早接種疫苗,好讓社會早日回復正常生活後,三位副校長分別講解了本校在學與教、學生全人發展及學校翻新工程與 STEM 教學的最新安排。其後,三位副校長分別講解了本校在學與教、學生全人發展及學校翻新工程與 STEM 教學的最新安排。本校不同組別的負責老師亦向全校介紹該組成員與工作,並提醒同學新學年注意事項:訓導主任鄭雲虹老師與梁雅儀老師分別向學生講解各項校規的要點及學生守規的重要性。鄭老師隨即宣布學校任命郭文聰及陳塏宜為今年領袖生長,帶領 78 名新任領袖生服務學校,成為其他同學的楷模。輔導主任梁美玉老師介紹本校輔導老師如何支援同學,建議大家有需要時向老師求助。課外活動組主任歐淑英老師講述了社員大會和全方位學習日的安排,以及不同學會的報名方法。本校社工李詠珊和黃子恩姑娘先自我介紹,然後鼓勵同學於新學年多找他們分享自己的感受。最後是學生會內閣「WISH」的成員及活動介紹。

典禮結束,新開學年隨即展開,期盼全校師生能享受愉快、豐盛的校園生活。



袁廣業校長帶領一眾教職員及學生參加升旗禮。